

深圳市路畅科技股份有限公司

关于全资子公司投资建设冶金废渣超细粉 环保新材料项目的进展公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整，没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

一、项目投资概述

深圳市路畅科技股份有限公司（以下简称“路畅科技”或“公司”）于2018年12月11日召开的第三届董事会第八次临时会议，于2018年12月27日召开的2018年第三次临时股东大会，审议通过了《关于审议全资子公司南阳畅丰新材料科技有限公司建设冶金废渣超细粉环保新材料项目的议案》，该项目主要利用高炉水渣、钢渣，建设一条规模为100万吨/年的矿渣微粉生产线，产品是水泥和混凝土的优质掺合料，是一种新型的绿色建筑材料。项目计划投资总额人民币8,000万至10,000万元，项目资金来源为公司自筹资金。公司本次投资不构成关联交易，亦不构成《上市公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组。

详情见本公司2018年12月12日于指定信息披露媒体《证券时报》、《中国证券报》、《上海证券报》、《证券日报》和巨潮资讯网（www.cninfo.com.cn）披露的《关于全资子公司投资建设冶金废渣超细粉环保新材料项目的公告》（公告编号：2018-075）、2019年7月15日披露的《关于全资子公司投资建设冶金废渣超细粉环保新材料项目的进展公告》（公告编号：2019-036）、2019年10月10日披露的《关于全资子公司投资建设冶金废渣超细粉环保新材料项目的进展公告》（公告编号：2019-047）、2019年11月9日披露的《关于全资子公司投资建设冶金废渣超细粉环保新材料项目的进展公告》（公告编号：2019-059）。

二、投资项目的进展情况

截至本公告日，该项目仍处于试产阶段，运行状况良好。截至2019年11月30日，项目实现营业收入6266.79万元，净利润931.2万元。公司将积极推进相关手续的办理，争取早日正式投产。

三、项目投资的目的及对公司的影响

该项目试产阶段，给公司带来了可观的销售收入和利润贡献，对公司的财务状况、经营管理、中长远发展有积极的正面影响，不存在损害上市公司及全体股东，尤其是中小股东利益的情形。

特此公告。

深圳市路畅科技股份有限公司

董事会

二〇一九年十二月十四日